

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



DELEGADO EN GINEBRA. Londres, octubre 19. El Primer Ministro británico James Callaghan, derecha, desea suerte en Londres al representante del Reino Unido ante las Naciones Unidas, Ivor Richards, en las próximas conversaciones de Ginebra, sobre Rhodesia, que se iniciarán pasado mañana.

Norteamericano es Ejecutado en la Horca en las Bahamas

NASSAU (BAHAMAS), octubre 19 (UPI). Michaiiah Shobek, un vagabundo norteamericano que dijo que dio muerte a tres turistas compatriotas suyos "obedeciendo órdenes de Dios", fue ahorcado hoy y enterrado en una humilde y anónima tumba.

Ni parientes ni amigos presenciaron la ejecución del norteamericano de 22 años, ni su entierro en un modesto cajón de pino en el cementerio Old Trail, en la isla New Providence.

Shobek, el primer norteamericano que es ejecutado en las Bahamas en 15 años, rechazó la compañía del capellán de la prisión, durante sus últimas horas de vida, antes del amanecer.

"Si, fue ejecutado. Ahí viene su cajón", dijo el Jefe del Departamento criminal de las Bahamas, Addington Darville, en el primer anuncio del ajusticiamiento de Shobek en la prisión Fox Hill, en las afueras de Nassau.

Las autoridades no describieron

la ejecución por la horca y prohibieron a los periodistas hablar con el médico forense del jurado, que confirmó el deceso del ejecutado. Igualmente colocaron barreras en torno a la prisión, para impedir el acceso a los periodistas.

Shobek fue enterrado en una sección del cementerio reservada para los menesterosos. Los periodistas presenciaron el entierro desde una azotea situada a una cuadra y media de distancia.

El ejecutado, cuyo nombre original era James Michael Shoffner, fue condenado en mayo de 1974 por el fatal acuchillamiento de Irwin Bornstein, un contador neoyorquino de 44 años. También confesó que el mes anterior había asesinado a Paul Howell, de 50 años de Ohio y a Katie Smith de 17 años, de Detroit.

"Dios, mi padre, me indicó a quién tenía que destruir en Nassau", dijo Shobek en su proceso, para añadir que los tres

—Favor pase a la Pág. 26.

Ningún Rastro de Barco en Triángulo de las Bahamas

NUEVA YORK, octubre 18. (AP).— A pesar de un incansable rastreo del misterioso Triángulo de las Bermudas, los aviones de auxilio de la armada y del servicio de guardacostas de los Estados Unidos no pudieron hallar rastros del desaparecido carguero de mineral Sylvania L. Ossa ni de sus 37 tripulantes.

"Continuaremos con la búsqueda hasta mañana, pero parece que hay pocas esperanzas", dijo un vocero del servicio de guardacostas.

Hasta el momento, todo lo que se pudo avistar es una mancha de petróleo, un bote salvavidas, un rollo de cuerda y un tablero con el nombre del barco.

La última comunicación del barco, de 15.028 toneladas y 160 metros de eslora, se tuvo el miércoles pasado mientras navegaba desde Brasil a Filadelfia con una carga de mineral de hierro.

En esa oportunidad informó que luchaba contra grandes olas y fuertes galernas a unas 140 millas marinas al oeste de las Bermudas, aproximadamente el lugar en el que se encontraron los escasos restos de naufragio.

Si la nave envió alguna señal de

SOS o pedido de auxilio, nadie la captó.

Durante años se especuló con que fuerzas malignas actúan en el triángulo con vértices en Norfolk, Virginia; Puerto Rico y las Bermudas.

Se cuentan leyendas de barcos y aviones que se desvanecieron bajo un cielo claro y de barcos fantasmáticos a la deriva sin que nunca se haya conocido la suerte de su tripulación.

Hay también quienes sostienen que en la zona existe un monstruo como el de Loch Ness en Escocia.

Pero los guardacostas tienen otra opinión.

"No admitimos la existencia de ninguna zona geográfica adyacente a la costa sudeste de los Estados Unidos popularmente conocida como el Triángulo de las Bermudas o Triángulo del Diablo", dijo un Vocero.

"Al servicio de guardacosta de los Estados Unidos no le impresionan las explicaciones sobrenaturales de los desastres marítimos. Nuestra experiencia nos dice que las fuerzas combinadas de la naturaleza y lo incalculable de la conducta humana, superan los relatos de ciencia ficción varias veces al año."

Severas Medidas por Ola de Violencia en Colombia

BOGOTÁ, octubre 19 (AP). El Presidente Alfonso López Michelsen, en uso de las facultades extraordinarias del Estado de sitio, dispuso severas medidas de orden público, destinadas a frenar la violencia estudiantil y las actividades criminales de la mafia.

Las medidas gubernamentales de orden público, se sintetizan así:

López Michelsen

Reorganiza

su Gabinete

BOGOTÁ, octubre 19 (AP).— El Presidente Alfonso López Michelsen reorganizó hoy su Gabinete de coalición entre liberales y conservadores, designando cinco nuevos Ministros.

Ministro de Gobierno (Interior) fue designado Rafael Pardo Buelvas, quien venía ocupando la Cartera de Agricultura. Su nombramiento causó profunda sorpresa, pues Pardo Buelvas no tiene

—Pase a la Pág. 36.

—Arresto de un año para quienes, sin permiso de la autoridad, vendan o porten armas de fuego o municiones. Si el arma hubiere sido robada a las fuerzas militares o policia, el arresto será hasta de tres años.

—Arresto de 180 días a quienes instiguen o participen en disturbios callejeros, y para quienes usen máscaras o antifaces, durante actos contra el orden público.

—Juzgamiento en consejos verbales de guerra de los autores de homicidios o lesiones personales, contra miembros de las fuerzas armadas y funcionarios públicos.

Las autoridades judiciales y

administrativas investigan en Barranquilla, la principal ciudad de la costa atlántica, multimillonarias defraudaciones al tesoro nacional, contrabandos y tráfico de estupefacientes. Ante las amenazas de los mafiosos, los jueces y funcionarios del gobierno han pedido protección policial permanente para ellos y sus familias.

La violencia estudiantil que se registra desde hace un mes continúa desde que el ejército ocupó en la madrugada del sábado pasado la Universidad Nacional, el principal centro de estudios superiores del país y el foco de la agitación.

Proyecto de Ley Sobre Nueva Reforma Agraria en Honduras

TEGUCIGALPA, 19 octubre (ACAN-EFE). Un miembro del Consejo Nacional Agrario de Honduras anunció hoy aquí que se hacen estudios para presentar al Jefe de Estado, General Juan Alberto Melgar, un proyecto de ley de reforma agraria que sustituya a la muy debatida que está en vigor.

El abogado Francisco Rodolfo Jiménez aseguró que para el mes de enero del próximo año, estará listo el proyecto de nueva ley de

reforma agraria, sin las lagunas de la actual y adaptando nuevas concepciones a ese proceso.

Adelanto que se incluyan tribunales agrarios, antes jurídicos imprescindibles para devolver la tranquilidad al agro hondureño, ya que el Instituto Nacional Agrario (INA), no fue creado para resolver este tipo de problemas, sino para ejecutar la reforma.

El Consejo Nacional Agrario fue creado por la jefatura de Estado

—Favor pase a la Pág. 26.



AHORCADO. Nueva York, octubre 19. El norteamericano Michaiiah Shobek, ejecutado hoy en la horca en Nassau, Bahamas.

Industriales Reafirman sus Acusaciones Contra Echeverría

MEXICO, D.F. octubre 19. (AP).— El poderoso grupo industrial de Monterrey pública hoy un manifiesto que califica de "injusta e infundadas" las declaraciones del Presidente Luis Echeverría.

El manifiesto está suscrito por los Presidentes de los seis organismos empresariales más fuertes de Monterrey, la principal ciudad industrial del país y capital del estado norteño de Nuevo León, que mantiene una pugna abierta contra el Gobierno federal.

"El Gobierno de Echeverría pretende ocultar a los neoloneses la mala marcha del país que se debe a la mala administración pública," dice el grupo en otro comunicado distribuido en los medios de in-

formación de aquella ciudad.

En el manifiesto, publicado en la Ciudad de México y otras principales ciudades del país, el Grupo Monterrey dice que el Gobernador de Nuevo León, Pedro Zorrilla, es responsable del enfrentamiento entre industriales y el Gobierno Federal, por proporcionar informes parciales y equivocados al Presidente.

El Presidente Echeverría censuró duramente al Grupo Monterrey el domingo, durante la inauguración de un complejo habitacional para gente de pocos recursos.

Los empresarios de Monterrey empezaron a censurar al Gobierno de Echeverría hace varios años,

—Pase a la Pág. 36.

Ex-Conejita Acusa a Cirujano

NEWARK (NUEVA JERSEY), Octubre 19. (UPI). Una ex "conejita" de los clubes Playboy, inició juicio contra un cirujano plástico que le había prometido mejorar la línea de su torso, y que en cambio le hizo cinco operaciones, que le dejaron demasiadas cicatrices como para poder vestir su uniforme.

La ex "conejita" de 27 años, Linda James, inició ayer el juicio por daños y perjuicios en el Tribunal del Condado de Essex, contra el Doctor Angelo Bergamo, un cirujano de Glen Ridge (Nueva Jersey).

Linda, que actualmente trabaja como "conejita madre" en el Playboy Club de Great George (Nueva Jersey), declaró que el cirujano le prometió que solamente le dejaría "una cicatriz del tamaño del rasguño de un alfiler". En cambio, añadió, "me dejó cicatrices que me impiden vestir el uniforme del club".

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



ELEFANTES EN BOSTON. Boston, octubre 19. Estos elefantes se detienen junto a la multitud que concurre a mediodía a un mercado de Boston, en procura de verduras, y manías, mientras se dirigen al circo.